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NEW!  The Incomparable HENRY RED ALLEN Volume 1 
URCD288   1 CD   £12.99 
Upbeat Jazz is proud to release the first volume in a new series of Red Allen's finest recordings from 
the 1930s. These classic sessions are now made available to collectors for the first time in recent 
years, showcasing Allen's unsurpassed trumpet and vocals on such timeless gems as There's A House 
in Harlem For Sale, Believe It, Beloved, Rug Cutter Swing and  Ain'tcha Got Music. Many great 
instrumentalists are also featured including Coleman Hawkins, J.C. Higginbotham and Buster Bailey.   

 
NEW!  ROGER MARKS’ BRASS FARTHINGS featuring Pete Allen – Higher Ground 
URCD290   1 CD   £12.99 
This album is the latest from respected trombonist, Roger Marks. He has teamed up with Pete     
Allen and both their date sheets are really full. Both are active bandleaders in their own right 
and play both in the UK and Europe on a regular basis. This is the third album of Roger Marks 
on the Upbeat Jazz label following the critical acclaim of the first two - ROGER MARKS IN 
RETROSPECT  – URCD270 and MARKS AND SPARKS – URCD278.  Barry Clare wrote in  Just Jazz 
Magazine:   Roger Marks, one of our foremost jazz musicians….an example of all that is good 
about British Jazz….      

  

NEW!   OTTILIE PATTERSON – The First Lady of British Blues 
JASMCD2657   1 CD   £12.99 
By far the most outstanding and powerful female British Blues/RnB singer of her era, former Belfast 
art teacher OTTILIE PATTERSON sang with Chris Barber's band between 1955-73.  She recorded 
prolifically, both as a solo artist and as an ensemble band member, and this compilation is drawn 
from both sources. Includes a handful of solo singles, plus 7 sides from her critically-acclaimed 1961 
solo LP, Blues Book Vol.1, and tracks from The Chris Barber Band's three biggest-selling albums,  In 
Concert, Vols 1, 2 and 3.  Features duets with Sister Rosetta Tharpe, Sonny Terry and Brownie 
McGhee and Louis Jordan.  Ottilie was an exceptional live performer, and 10 of these sides are 
either from official Live albums or gigs which Barber recorded professionally but never released.    

    A half dozen of the tracks are virtually impossible to find elsewhere on CD. 
 

NEW!  THE ROARING TWENTIES – Hits of ’28-’29  
RTS4342   2 CDs   £14.99 
Here is a double album that represents the best of  ‘The Roaring Twenties’. It contains no fewer than 
the 48 biggest hits of the final two years before the world plunged into the Great Depression: music 
of happy hedonism can be enjoyed with each track performed by the original artists including 20  
number 1 hits like Sonny Boy in 1928 & Tiptoe Through The Tulips, Ramona and The Wedding Of The 
Painted Doll. Artists include Paul Whiteman, Fred Waring, Nat Shilkret, Ruth Etting, Gene Austin, 
Helen Kane, Rudy Vallée and Cliff Edwards.   
 

NEW!   Decidedly CHARLIE SHAVERS - His 46 Finest 1937-1960 
RTS4340   2 CDs   £14.99 
The 46 tracks here display the sheer range of his abilities. His earliest, often muted, playing with the 
bands of such as Jimmie Noone, Johnny Dodds and his breakthrough with John Kirby’s sextet at a 
surprisingly young age including his classic Undecided. He then spent years with Tommy Dorsey’s 
Orchestra including the famous Jazz At The Philharmonic concerts. From the mid-50s he mostly 
recorded under his own leadership, and disc 2 offers plentiful examples of his 1954 Sextet & Quartet, 
and the beautiful 1955 sessions with Sy Oliver’s Orchestra. 

 
 NEW!   WILTON CRAWLEY - Showman, Composer and Clarinettist - Recorded in New York 
and Chicago 1927-1930     1 CD   £12.99 
 

Almost all the recordings by this hot gaspipe-style clarinettist (the balance are available on BDW8025) 
including four unissued test pressings, one of which is not even listed in 'Rust'. Personnel includes Jelly 
Roll Morton, Henry Red Allen, Eddie Lang, Lonnie Johnson and Johnny St. Cyr. Full details of pressings, 
personnel and tracks in the comprehensive CD booklet. 



SPECIAL OFFER!  CHRIS BARBER at The BBC featuring Ottilie 
Patterson - 2 CD Special Offer Set   URCD023   2 CD   £22.00     
 

Two collections of BBC broadcast material from Chris Barber’s Jazz Band featuring 
Ottilie Patterson.  
URCD146 has broadcasts dating from 1961-1962  
URCD177 comprises broadcasts from 1961-1963.  
Both CDs are available separately at £12.99 each..  

 

REISSUE!  RICHARD BAKER’S FAVOURITE CLASSICS 
URCD003   4 CDs   £39 

To mark the passing of this popular broadcaster, we are pleased to offer 
this series of popular classics once again to our Mail Order customers. 
URCD132 is piano music played by Allan Schiller.  URCD136 is violin 
favourites played by Leland Chen.  URCD140 features Carlos Bonell with 
classical guitar pieces, and URCD143 features Ian Partridge and Beryl 
Korman in popular songs and arias accompanied by Jennifer Partridge. 
All four are also available separately at £12.99 each. 

 
SPECIAL OFFER!  KID ORY LIVE AT BEVERLEY CAVERN 1949 
504CD504   5 CD Set  £39          ( 504CD85 & 504CD86 £15.99 each    504CD86 £12.99 ) 

Vibrant, good-time music, joyous and toe-tapping for sure, yet profound for 
all its apparent simplicity. Ory's men were hot!  504CD85D features the first 
two discs of this live recording of Kid Ory and his Creole Jazzband from the 
Beverly Cavern, Hollywood, LA circa 1949. 504CD86D has sides 3 and 4 with 
the final side on 504CD87.  Personnel are Kid Ory (trombone) Andrew 
Blakeney (trumpet) Joe Darensbourg (clarinet) Buster Wilson (piano) Ed 
Garland (string bass) Minor Hall (drums). Also available separately.  
 

 
NEW!  FIRST REVOLUTION SINGERS OF NEW ORLEANS – Heaven is my Goal 
504CD24   1 CD   £12.99    
 

First formed in 1972 and reformed in 1980 this was the best a capella singing group in New Orleans, 
working mainly in the French Quarter. They enjoyed a residency at the Storyville Jazz Hall on Decatur 
Street and made numerous radio and TV appearances.  They first recorded for 504 Records in 1986. 
Then again in 1988.  This release is their complete recordings for 504. 

 
 
NEW!   New Orleans Music of COUSIN JOE, JAMES BOOKER & SNOOKS EAGLIN - 
Rhapsody in Bronze 504CD56   1 CD   £12.99 
 

Here are three short sessions, none of which has been previously released. The three artists need 
no introduction. They are legends of New Orleans music!  Cousin Joe is with the Edward Frank Band 
recorded in the Night Shade Studio, NO in 1988.  James Booker was recorded at the Memphis Hotel 
in 1976 and Snooks Eaglin with the Robert French Trio at Gloria’s Living Room in 1967 - a popular 
black bar at 1801 Spain Street which became a place where musicians hung out.  

 

SPECIAL OFFER!  KEN COLYER LOST 1954 TAPES  - 2 CD Special 
Offer Set   URCD019   2 CD   £22.00     
URCD198 - one of our all-time best selling titles with Ken Colyer’s Jazzmen 
and Skiffle Group in concert at the Royal Festival Hall in 1954 featuring Chris 
Barber, Monty Sunshine and Lonnie Donegan.  
URCD205 which has more tracks from this 1954 concert PLUS a bonus of 8 
great tracks from the Colston Hall 1956 featuring Ian Wheeler and Mac 
Duncan.    Both CDs are available separately at £12.99 each. 
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